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Enderuar znj. Rektore,

Bazuar në vendimin e Rektoratit "Mbi raportimin periodik për zhvillimin e mësimëdhënies në klasat virtuale në platformën “Moodle”", Njësia e Brendshme e Sigurimit të Cilësisë në zbatim të përmbushjes së përgjegjësive të përcaktuara në Rregulloren e Sistemit të Brendshëm të Sigurimit të Cilësisë, dhe në funksion të aplikimit të “Standarteve të Cilësisë”,në situatën e gjëndjes së jashtëzakonshme shpallur nga qeveria e Republikës së Shqipërisë me VKM Nr.243, datë 24.03.2020 “Për Shpalljen e Gjendjes së Fatkeqësisë Natyrore”, bazuar në formatet e raportimit javor të përcjellë nga përgjegjësit e departamenteve për secilin Fakultet, bashkëlidhur do të gjeni Relacionin e Njësisë së Brendshme të Sigurimit të Cilësisë dhe tabelen përmbledhëse mbi të dhënat e raportuara nga secili departament.

Duke ju falënderuar për mirëkuptimin




NJËSIA E BRENDSHME E SIGURIMIT TË CILËSISË

Spiro Paço


FAKULTETI I STUDIMEVE PROFESIONALE  
· Departamenti i Shkencave të Aplikuara dhe të Natyrës ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor dhe për programet profesionale 2-vjeçare për javën e III, IV, V, VI,VII, IX, X dhe të XI.  Gjatë çdo jave janë angazhuar 10 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe 5 lektorë në programet profesionale 2-vjeçare. Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 894 orë në ciklin e parë Bachelor dhe 626 orë në programet profesionale 2-vjeçare. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 92% në Bachelor dhe 90% në programet 2-vjeçare.
· Departamenti i  Shkencave Teknike Mjekësor ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e III, IV, V, VI, VII, IX, X dhe të XII dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e II, III, IV, V dhe të VII. Gjatë çdo jave janë angazhuar 33-38 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe 12 lektorë në programet e ciklit të dytë Master. Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 1217 orë në ciklin e parë Bachelor dhe 156 orë në programet e ciklit të dytë Master. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 95% në Bachelor dhe 92% në programet e ciklit të dytë Master
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· Departamenti i Shkencave Inxhinjerike dhe Detarisë ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë dhe tw dytw  për javët  III,  V, VI,  dhe të XIII. Gjatë kwtyre javwve janë angazhuar 14-27  lektorë. Ngarkesa mësimore e raportuar është 679 orë. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 97%.
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FAKULTETI I BIZNESIT  
· Departamenti i Financë Kontabilitetit ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e III, IV, V, VI, VII, VIII dhe të X dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e I, II, III, IV, dhe të V.  Gjatë çdo jave janë angazhuar 26-33 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe 13-15 lektorë në programet e ciklit të dytë Master. Nga departamenti nuk është raportuar mbi numrin e orëve të realizuara për javën e III, IV, V, VI, VII dhe të VIII, kurse për javën e X janë raportuar 217 orë. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 99% në Bachelor dhe 95% në programet e ciklit të dytë Master.
· Departamenti i Shkencave Ekonomike ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e II, IV, V, VI,VII, VIII, IX dhe X, dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e I, II dhe të III.  Gjatë çdo jave janë angazhuar 24 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe 11 lektorë në programet e ciklit të dytë Master. Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 1251 orë në ciklin e parë Bachelor dhe 104 orë në programet e ciklit të dytë Master. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 93% në Bachelor dhe 97% në programet e ciklit të dytë Master.
· Departamenti i Menaxhimit ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e III, V,X,XI dhe të XII dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e I, II, III,IV,V,VI,VII dhe të VIII. Gjatë kësaj jave janë angazhuar 15-24 lektorë dhe 9-14 lektorë në programet e ciklit të dytë Master.  Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 822 orë në ciklin e parë Bachelor dhe 589 orë në programet e ciklit të dytë Master. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është 96% dhe 96% në programet e ciklit të dytë Master.
· Departamenti i Marketingut ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e  II, IV,V, VI, VII, XII dhe  të XIII dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e  II, III dhe të VIII. Gjatë kësaj jave janë angazhuar 24 lektorë dhe 14 lektorë në programet e ciklit të dytë Master.  Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 1229 orë në ciklin e parë Bachelor dhe 303 orë në programet e ciklit të dytë Master. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 98% dhe 93% .
· Departamenti i Turizmit  ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javët   IV,V, IX, X dhe  të XIII dhe për programet e ciklit të dytë Master për javët  IV,V,VII  dhe të VIII. Gjatë kësaj jave janë angazhuar 19 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe 4 lektorë në programet e ciklit të dytë Master.  Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 633 orë në ciklin e parë Bachelor dhe 88 orë në programet e ciklit të dytë Master. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 94% dhe 93%.
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FAKULTETI I SHKENCAVE POLITIKE JURIDIKE
·  Departamenti i Drejtësisë ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e II dhe të III.  Gjatë çdo jave janë angazhuar 10 lektorë në ciklin e parë Bachelor. Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 27 orë. Pjesëmarrje e studentëve është 91% në Bachelor.
· Departamenti i Shkencave Politike ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e II dhe të III.  Gjatë këtyre jave janë angazhuar 9-21 lektorë në ciklin e parë Bachelor. Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 39 orë. Pjesëmarrje e studentëve është 92%.
· Departamenti i Adminstrimit Publik ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e I dhe të II .  Gjatë këtyre jave janë angazhuar 14-24 lektorë në ciklin e parë Bachelor. Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 159 orë. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është 92%.
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FAKULTETI I TEKNOLOGJISË SË INFORMACIONIT  
· Departamenti i Matematikëska përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e II, III, IV, V, VII, IX, X dhe të XI, dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e I, II, III dhe të IV.  Gjatë çdo jave janë angazhuar 21-24 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe 4-6 lektorë në programet e ciklit të dytë Master. Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 1383 orë në ciklin e parë Bachelor dhe 43 orë në programet e ciklit të dytë Master. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 97% në Bachelor dhe 98% në programet e ciklit të dytë Master.
· Departamenti i Teknologjis Informacionika përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e II, III, IV, V, VII, IX, X dhe të XI,  dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e I, II, III dhe të IV.  Gjatë çdo jave janë angazhuar 21-24 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe 5-6 lektorë në programet e ciklit të dytë Master. Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 1344 orë në ciklin e parë Bachelor dhe 52 orë në programet e ciklit të dytë Master. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 91% në Bachelor dhe 98% në programet e ciklit të dytë Master.
· Departamenti i Shkencave Kompjuterikeka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e II, III, IV, V, VII, IX, X dhe të XI, dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e I, II, III dhe të IV.  Gjatë çdo jave janë angazhuar 23-24 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe 7 lektorë në programet e ciklit të dytë Master. Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 1683 orë në ciklin e parë Bachelor dhe 66 orë në programet e ciklit të dytë Master. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 92% në Bachelor dhe 94% në programet e ciklit të dytë Master.














FAKULTETI I EDUKIMIT
· Departamenti i Pedagogjisë ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e I, II, III, IV, V,VI,VII  dhe të VIII.  dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e I, II dhe të III. Gjatë çdo jave janë angazhuar 15 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe 14 lektorë  në programet e ciklit të dytë Master.  Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 512 orë në ciklin e parë Bachelor dhe 330 orë në programet e ciklit të dytë Master. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është 96%në Bachelor 93% në programet e ciklit të dytë Master.
· 
· Departamenti i Psikologjisë ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e I,II, III, IV, V,VI,VII,VIII,IX,X,XI dhe të XII dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e I,II, III, IV, V,VI dhe të VII. Gjatë çdo jave janë angazhuar 11 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe për programet e ciklit të dytë Master janë angazhuar 12 lektorë. Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 783 për ciklin e parë dhe 465 për ciklin e dytë  . Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 91% dhe 99%.
· Departamenti i Gjuhëve të huaja ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e III, IV, V, VI, VII, IX, X dhe të XI dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e I, II, III, V, VI dhe të VII.  Gjatë çdo jave janë angazhuar 24 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe 12-13 lektorë në programet e ciklit të dytë Master. Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 1545 orë në ciklin e parë Bachelor dhe 375 orë në programet e ciklit të dytë Master. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 94% në Bachelor dhe 94% në programet e ciklit të dytë Master.
· Departamenti i Gjuhës Shqipe ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X dhe të XI.  Gjatë çdo jave janë angazhuar 19 lektorë në ciklin e parë Bachelor. Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 1838 orë në ciklin e parë Bachelor. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është 97%.
· Qëndra për edukim në vazhdim ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor  për javën e II dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e VII dh të VIII . Gjatë këtyre  javëve janë angazhuar 3 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe 6 lektor në ciklin e dytë Master .  Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 12 orë në ciklin e parë Bachelor dhe 36 orë në ciklin e dytë Master. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 98% dhe 100%.
·  Departamenti i Pedagogjisë ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e I, II, III, IV, V,VI,VII  dhe të VIII.  dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e I, II dhe të III. Gjatë çdo jave janë angazhuar 15 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe 14 lektorë  në programet e ciklit të dytë Master.  Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 512 orë në ciklin e parë Bachelor dhe 330 orë në programet e ciklit të dytë Master. Pjesëmarrje mesatare e studentëve është 96%në Bachelor 93% në programet e ciklit të dytë Master.
· 
· Departamenti i Sociologjisë ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e I,II, III, IV, V,VI,VII,VIII,IX,X,XI,XII dhe të XIII dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e I,II, III, IV, V,VI dhe të VII. Gjatë çdo jave janë angazhuar 10 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe për programet e ciklit të dytë Master janë angazhuar 9 lektorë. Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 500 për ciklin e parë dhe 350 për ciklin e dytë  . Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 96% dhe 94%.
·  Departamenti i Letërsisë ka përcjellë të dhëna mbi mësimdhënien në programet e ciklit të parë të studimeve Bachelor për javën e ,IX,X,XI,XII dhe të XIII, dhe për programet e ciklit të dytë Master për javën e  IV, V,VI dhe të VII. Gjatë çdo jave janë angazhuar 8 lektorë në ciklin e parë Bachelor dhe për programet e ciklit të dytë Master janë angazhuar 7  lektorë. Ngarkesa mësimore e raportuar deri më tani është 177 për ciklin e parë dhe 108 për ciklin e dytë  . Pjesëmarrje mesatare e studentëve është respektivisht 99% dhe 98%.
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