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	Kerkese per informacion dhe kopje te dokumentave zyrtare / Znj Hume Cana
	08.02.2023
	Ne pergjigje te shkreses se Komisionerit per te drejten per Informim dhe Mbrojtjen e te dhenave personale, nr 234/2 prot, date 31.01.2023 " Mbi ankimin ndaj refuzimit per dhenie informacioni dhe kopje te  dokumentave zyrtare" ju bejme me dije se nuk jemi vene ne dijeni me pare, pasi  adresa e koordinatorit per te drejten per Informim prane Universitetit " Aleksander Moisiu " Durres, eshte : vilmatepelena@uamd.edu.al dhe jo info@uamd.edu.al. 
Ne keto kushte , me anen e shkreses se sipercituar, te protokolluar prane nesh me date 02.02.2023, jemi vene ne dijeni te problematikes perkatese dhe ne vijim do te procedojme me venien ne dispozicion te informacionit te kerkuar, sa me shpejt te jete e mundur.

Njekohesisht , po ju veme ne dispozion edhe informacionin e kerkuar ne shkrese, si me poshte vijon :
 Ju informojmë që nuk ka VKM ose Urdhër specifik për njohjen e diplomave Bachelor të lëshuara nga Institucione të Arsimit të Lartë -jo publike për Universitetin "Aleksandër Moisiu", Durrës.

Bazuar në Ligjin 80/2015 "Për Arsimin e Lartë dhe Kërkimin Shkencor në Institucionet e Arsimit të Lartë në Republikën e Shqipërise", Udhëzim Nr.10, datë 15.05.2019 "Për procedurat e aplikimit dhe të regjistrimit në programet e ciklit të parë të studimeve, në programet e studimeve me karakter profesional, si dhe në programet e integruara të ciklit të dytë të studimeve, në institucionet e arsimit të lartë" (Ndryshuar me udhëzimin nr. 17, datë 30.7.2019; nr. 19, datë 10.9.2019, nr. 15, datë 26.5.2020, nr. 17, datë 23.6.2020, nr. 25, datë 1.12.2020; nr. 11, datë 2.6.2021)

Pranimi i kandidatëve në programet e ciklit të dytë Master i Shkencave dhe Master Profesional nuk kufizohet nga statusi i mbyllur ose aktiv i Institucionit që ka lëshuar diplomën por bazuar në Kreun IV/4 neni 8 pika a) dhe b) përcaktohet që kanë të drejtë të aplikojnë për programet e ciklit të dytë, kandidatët që :

a) kanë përfunduar me sukses studimet dhe janë pajisur me diplomën përkatëse të vlefshme në Republikën e Shqipërisë, në një program të ciklit të parë, i cili rezulton i licencuar në momentin e regjistrimit të studentit, dhe akredituar në momentin e diplomimit të studentit, ose;
b) janë diplomuar jashtë vendit në një program studimi të ciklit të parë, të akredituar. Në rast pranimi kandidati është i detyruar të kryejë njësimin e diplomës pranë QSHA-së brenda muajit të përcaktuar në shtojcën nr. 10, të këtij udhëzimi.

Komisionet e ngritura çdo vit që shqyrtojnë aplikimet e kandidatëve për student në ciklin e dytë verifikojnë dokumentacionin e dorëzuar nga kandidatët. Një ndër dokumentat është diploma Bachelor ose ekuivalente e cila duhet të jetë lëshuar nga një Institucion i Arsimit të Lartë i liçensuar në Republikën e Shqipërisë, për një program të liçensuar në momentin e regjistrimit të studentit mbartë të diplomës dhe të akredituar në momentin e lëshimit të diplomës.

Për këtë arsye ju rikonfirmoj që nuk ka VKM ose Urdhër që përcakton nëse UAMD njeh ose jo diplomat e lëshuara nga Institucione të Arsimit të Lartë. Universiteti "Aleksandër Moisiu", Durrës verifikon në çdo rast vlefshmërinë e diplomës së kandidatëve për student në ciklin e dytë Master i Shkencave dhe Master Profesional konform ligjit të Arsimit të Lartë pa u ndikuar nga statusi i Institucionit që e ka lëshuar.

Njëkohesisht, bashkëlidhur këtij emaili do të   gjeni edhe listën me numrin e studentëve në   nivel master të   cilët janë   mbajtës të   një   diplome bachelor nga ish-Universitetet Private të   mbyllura dhe që  janë  diplomuar nga Universiteti "Aleksandër Moisiu", Durrës në  Mastera Profesional ose Shkencor gjatë 10 viteve të fundit. 
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