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Fakulteti i Teknologjisë dhe Informacionit në Universitetin Aleksandër Moisiu, Durrës, pati kënaqësinë të organizojë Konferencën dhe Workshop-in Studentor, një aktivitet që u zhvillua më 16 Janar 2025 në ambientet e fakultetit.
Ky event kishte si objektiv kryesor krijimin e një platforme ku studentët të prezantojnë punimet e tyre, të ndajnë ide dhe të eksplorojnë mundësi të reja për zhvillimin e aftësive praktike. Përfshirja këtë vit e studentëve nga programe të ndryshme të fakultetit shtoi diversitetin dhe pasurinë e përmbajtjes së aktivitetit.
Fakulteti shpreh një falënderim të veçantë për të gjithë studentët pjesëmarrës, të cilët ndanë punimet e tyre dhe kontribuan në suksesin e këtij eventi

	

	
	Një Mirënjohje e Veçantë për Stafin Akademik dhe Organizatorët

	
	
	

	
	Një mirënjohje e veçantë i shkon stafit akademik të fakultetit, i cili ka mbështetur vazhdimisht studentët në përgatitjen e tyre, duke i motivuar të përfshihen dhe të japin më të mirën e tyre.
	
	Po ashtu, falënderojmë ekipin organizator të studentëve për punën e palodhur dhe dedikimin që sollën në jetë këtë aktivitet, duke u kujdesur për çdo aspekt të organizimit me profesionalizëm dhe përkushtim.
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Sesioni i veçantë i Projektit
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Në vijim paraqitet një përmbledhje e abstrakteve të punimeve të realizuara nga studentët pjesëmarrës në këtë workshop. Secili abstrakt pasqyron angazhimin e tyre akademik dhe kreativitetin në trajtimin e tematikave të ndryshme, duke sjellë qasje të reja dhe interesante në fushën e studimeve të tyre.

Këto punime jo vetëm që tregojnë aftësitë e studentëve për të hulumtuar dhe analizuar, por gjithashtu kontribuojnë në pasurimin e diskutimeve dhe shkëmbimeve të ideve mes pjesëmarrësve. Përmes tyre, evidentohet një përkushtim i veçantë ndaj kërkimit shkencor dhe një dëshirë për të kontribuar në zhvillimin e njohurive në fushën përkatëse.
	


Ky shkëmbim idesh dhe përvojash ndihmon në pasurimin e perspektivave të studentëve, duke i inkurajuar ata të eksplorojnë fusha të reja hulumtuese dhe të mendojnë në mënyrë më të gjerë dhe më inovative. Aktivitetet e tilla janë thelbësore për rritjen e cilësisë akademike dhe për mbështetje të vazhdueshme në zhvillimin profesional të studentëve.
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Gjithashtu, abstraktet e prezantuara në këtë aktivitet pasqyrojnë jo vetëm punën individuale të studentëve, por edhe potencialin e madh për bashkëpunime ndërdisiplinore, duke nxitur një frymë të re inovacioni dhe bashkëpunimi akademik. Kjo qasje është një tregues i qartë i suksesit të këtij workshop-i dhe i rëndësisë së tij për zhvillimin e studentëve.
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Ester Ceco
Universiteti “Aleksandër Moisiu” Durrës, 
Msc. Shkenca Kompjuterike të Aplikuara
esterceco@student.uamd.edu.al



Abstrakt

Ky start-up, që i përket tipit të biznesit e-commerce B2C, transformon konceptin e tregtisë elektronike duke ofruar një platformë unike të fokusuar te shërbimi. Kjo platformë vepron si ndërmjetëse midis markave të modës dhe klientëve. Në vend që të ofrojë vetëm produkte të veçanta, ajo prezanton një shërbim të personalizuar stilimi, i mbështetur nga teknologjia e avancuar AI.
Klientët kanë mundësinë të eksplorojnë stile të ndryshme të modës përmes fotove të kuruara dhe të marrin rekomandime të personalizuara bazuar në preferencat e tyre. Platforma sugjeron veshje që përputhen me estetikën e zgjedhur nga klienti, duke përfshirë kombinime kreative të artikujve nga markat partnere. Për një përvojë më të mirë të përdoruesit, një manekin virtual inovativ 360 gradë u mundëson klientëve të vizualizojnë veshjet e plota, duke shfaqur detajet e stilit, materialit dhe përshtatjes në mënyrë interaktive.
Start-up-i operon me një model të bazuar në abonime, duke ofruar shërbime stilimi nga e hëna deri të premten. Planet premium shtrihen edhe gjatë fundjavës, duke ofruar përfitime shtesë për klientët. Të ardhurat rriten më tej përmes partneriteteve strategjike me markat e modës, të cilat përfshijnë reklamat dhe shitjen e artikujve të kuruar.
Kjo platformë krijon një urë lidhëse midis markave të modës dhe entuziastëve të saj, duke ofruar një përvojë të personalizuar, gjithëpërfshirëse dhe të avancuar teknologjikisht. Me integrimin e AI, AR dhe e-commerce, ky start-up synon të revolucionarizojë mënyrën se si klientët zbulojnë, stilojnë dhe blejnë veshjet.

Fjalët kyçe : E-commerce, personalizim, teknologji AI, stilim virtual, abonime, partneritete strategjike.
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Abstrakt

Ky website synon të ofrojë një platformë të thjeshtë dhe efektive për menaxhimin e makinave me qira, duke përfshirë funksionalitete si regjistrimi dhe ruajtja e të dhënave të automjeteve, si datat e shërbimeve, intervalet e riparimeve dhe informacionet kyçe. Ky sistem ndihmon menaxherët dhe klientët të mbajnë automjetet në gjendje optimale pune përmes një organizimi të strukturuar dhe sistemit të kujtesave për shërbime të ardhshme.

Një ndër funksionet kryesore të platformës është sistemi i njoftimeve, i cili siguron që përdoruesit të marrin kujtesa për shërbime të rëndësishme në datat e caktuara. Gjithashtu, sistemi mund të përshtatet për të lehtësuar menaxhimin e flotës së automjeteve, duke përmirësuar ndjeshëm efikasitetin e operacioneve.

Platforma është aktualisht në fazën alfa, me një dizajn dhe backend ende në zhvillim. Megjithatë, vizioni afatgjatë përfshin zhvillimin e një aplikacioni mobil, i cili do të sjellë një përvojë të personalizuar dhe të lehtë për përdoruesit, duke i mundësuar atyre akses të menjëhershëm në të dhënat e automjeteve kudo dhe kurdo.

Në përfundim, ky projekt përfaqëson një hap të rëndësishëm drejt dixhitalizimit të menaxhimit të makinave me qira, duke ofruar një zgjidhje inovative dhe praktike për sfidat e përditshme të këtij sektori. Megjithëse ende në zhvillim, platforma ka potencial të madh për t'u bërë një mjet i domosdoshëm për industrinë.


Fjalët kyçe : Menaxhimi, automjete, shërbime, kujtesa, platfmë, zhvillim, aplikacion mobil, njoftime, të dhëna, qira.
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Moralba Shima
Universiteti Politeknik i Tiranes
moralba.shima@fti.edu.al



Abstrakt

Në epokën e transformimit dixhital, ku proceset manuale po zëvendësohen me zgjidhje të automatizuara dhe të sofistikuara, është bërë e domosdoshme për kompanitë dhe institucionet të përshtaten me këto ndryshime për të mbetur konkurruese. Në këtë kontekst, sistemi i menaxhimit të dërgesave postare luan një rol kyç në përmirësimin e efikasitetit të operacioneve postare dhe në sigurimin e një shërbimi më të mirë për klientët. 

Ky sistem synon të automatizojë dhe të optimizojë çdo aspekt të procesit të dërgesave postare, duke filluar nga regjistrimi i dërgesave nga sportelistët, deri te dorëzimi i tyre te klientët përfundimtarë. Sistemi i menaxhimit të dërgesave postare është konceptuar për të mbuluar të gjitha fazat e procesit të dërgesave, duke përfshirë regjistrimin, transportin, dhe dorëzimin e pakove. Sistemi përfshin aktorë të ndryshëm si administratori, sportelisti, transportuesi, shpërndarësi, dhe klienti, secili me rolet dhe përgjegjësitë e tij specifike. 

Ky sistem jo vetëm që ndihmon në menaxhimin e dërgesave në mënyrë të sigurt dhe të shpejtë, por gjithashtu ofron mundësinë për gjurmimin e dërgesave në kohë reale, duke përmirësuar kështu transparencën dhe besueshmërinë e shërbimit. Synimi i këtij sistemi është të reduktojë ndjeshëm gabimet njerëzore, të përmirësojë kohën e dorëzimit, dhe të ofrojë një përvojë të avancuar përdoruesi për të gjithë aktorët e përfshirë.


Fjalët kyçe : aplikacion, performace, post, dixhitalizim, transport, transparence.


[bookmark: _Toc189778606]Ndërtimi i një website promovues për Shqiperine 
e quajtur ALBANIAN BROCHURE

Devi Kamberi
Universiteti “Aleksandër Moisiu”, Durrës 
devikamberi@students.uamd.edu.al 



Abstrakt

Albanian Brochure eshte nje projekt personal i dedikuar per te promovuar peisazhet mahnitese, kulturen e pasur dhe trashegimine unike te Shqiperise. Faqja synon dy grupe kryesore: turistet qe kerkojne guida te detajuara dhe bizneset lokale qe duan te promovohen tek nje audience me e gjere. E zhvilluar me WordPress, faqja perdor nje game plugins-ash per te siguruar funksionalitet, siguri dhe performancë te larte. Nje pjese e permbajtjes eshte gjeneruar duke perdorur AI per efikasitet dhe origjinalitet, me kerkime shtese te personalizuara per te shmangur çeshtjet e te drejtave te autorit duke përdorur AI. 

Megjithese me sfida si automatizimi i backup-eve dhe implementimi i sigurise, faqja tani terheq mbi 6,000 vizitore cdo muaj. Planet e se ardhmes perfshijne permiresimin e funksionalitetit te chatbot-it, shtimin e itinerareve te gatshme per udhetime dhe krijimin e nje faqeje eventesh per te promovuar aktivitetet ne Shqiperi. AlbanianBrochure.com perfaqeson nje hap drejt rritjes se vizibilitetit global te Shqiperise dhe lidhjes me te thelle midis udhetareve dhe bizneseve lokale

Fjalët kyçe : faqe webi, turizem, akses, wordpress, chatbot.
[bookmark: _Toc189778607]
Shfaqja e Shqipërisë në botë

Flavio Meta 
Universiteti “Aleksandër Moisiu”, Durrës 
devikamberi@students.uamd.edu.al



Abstrakt

Ky laborator personal është ndërtuar mbi një kompjuter të vjetër me procesor Intel i3 të gjeneratës së 3-të, 12 GB RAM dhe Proxmox si hypervisor. Proxmox është zgjedhur për shkak të natyrës së tij open-source, ndërfaqes së thjeshtë për menaxhimin e makinave virtuale (VM) dhe funksionaliteteve të avancuara për virtualizim. Sistemi përfshin katër makina virtuale dhe katër mikro-servisa, secila me një qëllim të caktuar: Windows Server (Active Directory): Menaxhon përdoruesit dhe autentifikimin e pajisjeve në rrjet si Domain Controller. Zabbix: Monitoron VM-të dhe pajisjet e rrjetit, duke ofruar sinjalizime në kohë reale dhe analiza performance. Portainer: 

Menaxhon kontejnerët Docker dhe ofron shërbime si: Pi-hole: Bllokimin e reklamave dhe kontrollin DNS. Nextcloud: Server për sinkronizimin dhe ruajtjen e të dhënave. NGINX Proxy Manager: Menaxhimin e DNS dhe web-interface për sigurinë dhe përdorimin e emrave të domain-it në vend të IP-ve. Semaphore: Automatizimin e disa proceseve në servera. Tailscale: Siguron akses të sigurt nëpërmjet një VPN në çdo moment dhe vend.Ky laborator shërben si një mjet edukativ dhe praktik për eksperimentimin me teknologjitë IT, duke ofruar menaxhim të centralizuar dhe akses të sigurt nga distanca.


Fjalët kyçe : laborator, hypervisor, vpn, server, performance, rrjet.
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Rexhina Shimi
Universiteti “Aleksandër Moisiu”, Durrës
rexhinashimi@students.uamd.edu.al 





Abstrakt

“Focus Tech FTI” është një platformë inovative dhe gjithëpërfshirëse, dedikuar studentëve të Teknologjisë së Informacionit, e cila synon krijimin e një ekosistemi virtual për të përmirësuar aftësitë e tyre profesionale dhe për t'i lidhur me mundësitë që ofron tregu i punës. 

Me funksionalitete si publikimi i informacionit mbi trendet të teknologjisë, organizimi i kurseve dhe webinareve të shumëllojshme që prekin aspekte të veçanta, ndihmë për krijimin e CV-ve sipas standardeve, si dhe mundësitë për internship-e dhe punësim, platforma ofron një sërë zgjidhjesh për nevojat e studentëve në këtë fushë. Seksione si "Të Ndihmojmë Njëri-Tjetrin" dhe rrjetëzimi me alumni theksojnë rëndësinë e komunitetit dhe mentorimit në ndërtimin e një karriere të suksesshme. 

Platforma adreson sfidat dhe nevojat kryesore të brezit të ri të specialistëve të teknologjisë. Synimi është të mbështesë zhvillimin e vazhdueshëm të përdoruesve përmes një qasjeje bashkëpunuese, duke ndihmuar ata të përgatiten për mundësitë që ofron e ardhmja në sektorin e teknologjisë.

Fjalët kyçe : Teknologji e Informacionit, Komunitet Studentor, Alumni, Internship-e, Rrjetëzim.
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Krijimi i infrastrukturës cloud dhe 
proceseve DevOps në një platformë të unifikuar.

Ergi Ymeri
Universiteti “Aleksandër Moisiu” Durrës
Dega Teknologji Informacioni.
ergiymeri@student.uamd.edu.al



Abstrakt

CloudOps është një platformë inovative që integron krijimin e infrastrukturës cloud dhe proceset DevOps në një mjedis të automatizuar dhe të unifikuar. Ajo adreson sfidat e zakonshme të procesit të deployment-it për aplikacionet, duke ofruar një zgjidhje të plotë që eliminon nevojën për ndërhyrje manuale dhe krijon mjedise të dedikuara që përmbushin specifikat e aplikacioneve të zhvilluara.

Një nga funksionalitetet kyçe të CloudOps është krijimi automatik i makinave virtuale, ku zhvilluesit mund të zgjidhin burime bazuar në parametrat e përcaktuar. Këto makina virtuale shërbejnë për të hostuar proceset e deployment-it dhe për të kaluar aplikacionet në mjedisin production pa asnjë ndërprerje. Platforma gjithashtu mundëson konfigurimin e proceseve të deployment-it dhe ndihmon në lidhjen e repository-ve të projekteve të zhvilluara, si GitHub dhe Bitbucket, me mjedisin virtual.

CloudOps siguron menaxhimin e plotë të makinave virtuale, duke përfshirë komponentë si sistemi operativ (kryesisht Linux), storage, backup, volumes dhe konfigurimet e rrjetit (networking). Përdorimi i një rrjeti privat LAN për komunikimin brenda rrjetit lokal siguron lidhje të sigurt dhe të shpejtë mes bazave të të dhënave dhe aplikacioneve, pa ndërprerje. Gjithashtu, volumes ofrojnë fleksibilitet dhe elasticitet për ruajtjen e të dhënave, duke mundësuar transferimin e lehtë midis makinave virtuale.

CloudOps është një platformë që ndihmon zhvilluesit dhe organizatat të përmirësojnë efikasitetin e operacioneve të tyre, të rrisin shpejtësinë e procesit të zhvillimit dhe të ofrojnë një infrastrukturë të qëndrueshme dhe të sigurt për aplikacionet cloud.

Fjalët kyçe : CloudOps, infrastrukturë cloud, automatizim, DevOps, makina virtuale, repository, rrjet privative

[bookmark: _Toc189778610]Harmony BioFarm një platformë për brunch-e

Vanina Velçani
Universiteti “Aleksandër Moisiu” Durrës
vaninavrecani@student.uamd.edu.al



Abstrakt

Harmony BioFarm është një platformë inovative që ofron brunch-e të shëndetshme dhe të personalizuara, ku klientët mund të krijojnë dhe porosisin pjatat e tyre duke përzgjedhur përbërës të freskët, sallata, bowl-e dhe salca të ndryshme, ose mund të zgjedhin nga opsionet e menushës. Ky shërbim është një përgjigje ndaj kërkesës gjithnjë në rritje për ushqime të shëndetshme, të shpejta dhe të personalizuara, duke mundësuar porositje online dhe mundësinë për të shijuar ushqimin në restorant ose në shtëpi.

Modeli i biznesit është i bazuar në shitjen e produkteve përmes platformës online, abonime për dërgesa të rregullta, dhe një bashkëpunim të ngushtë me fermerët lokalë. Produktet që ofrohen janë të freskëta dhe të cilësisë më të lartë, duke mbështetur ushqimin lokal dhe duke siguruar freski maksimale. Ky bashkëpunim ndihmon fermerët të shesin produktet e tyre dhe të zvogëlojnë humbjet nga produktet e pashitura.

Vlera e veçantë e Harmony BioFarm qëndron te mundësia për personalizimin e plotë të ushqimeve, duke ofruar mundësinë që klientët të krijojnë pjatat sipas shijeve dhe nevojave të tyre dietike. Ky biznes ka potencial për t'u zgjeruar dhe tërheq individë të interesuar për ushqime të shëndetshme, duke krijuar mundësi për rritje dhe zhvillim në një treg gjithnjë e më të kërkuar. Sfidat si konkurrenca mund të kthehen në mundësi për diferencim duke ofruar produkte më të freskëta dhe më të shëndetshme.

Fjalët kyçe : Harmony BioFarm, platformë, brunch-e të shëndetshme, personalizim, përbërës të freskët, fermerë lokalë, ushqim të shpejtë, online.


[bookmark: _Toc189778611]Faqe Web-i: Artizanati Shqiptar

Ermir Seli dhe Valmira Karoshi
Universiteti “Aleksandër Moisiu”, Durrës
valmirakaroshi@gmail.com



Abstrakt

Platforma web Artizanati Shqiptar është një iniciativë inovative e krijuar për të promovuar dhe ruajtur traditat artizanale shqiptare në një mjedis dixhital. Ajo shërben si një hapësirë gjithëpërfshirëse ku artizanët vendas mund të prezantojnë punimet e tyre, duke ofruar produkte autentike të punuara me dorë dhe të frymëzuara nga trashëgimia kulturore e Shqipërisë. 

Duke përdorur një ndërfaqe intuitive dhe teknologji moderne të e-commerce, platforma mundëson një eksperiencë të lehtë për përdoruesit, duke i lidhur ata drejtpërdrejt me artizanët. Përmes një katalogu të pasur produktesh dhe një sistemi të sigurt transaksionesh, vizitorët mund të eksplorojnë dhe të blejnë produkte unike, ndërsa krijuesit përfitojnë një kanal të ri për tregtimin e veprave të tyre.

Kjo platformë jo vetëm që promovon artizanatin si një element thelbësor të identitetit kulturor, por gjithashtu ndihmon në zhvillimin e një ekonomie të qëndrueshme për komunitetet lokale. Përmes dixhitalizimit, ajo krijon një urë lidhëse mes traditës dhe inovacionit, duke rritur aksesin në tregjet globale dhe duke forcuar vlerën e artizanatit shqiptar në nivel ndërkombëtar.

Fjalët kyçe : trashëgimi kulturore, e-commerce, produkte artizanale, dixhitalizim, identitet kombëtar, treg online.

[bookmark: _Toc189778612]Ndërtimi i prezencës së plotë Web për një start-up e-Commerce

Kejti Hushi 
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Abstrakt

Ky projekt ka si qëllim zhvillimin e një platforme online për biznesin "fin-essa", një website e-commerce që ofron një gamë të gjerë produktesh në fushën e teknologjisë dhe modës. Platforma mundëson një përvojë përdoruesi të thjeshtë dhe intuitive, duke lejuar shfletimin e aksesorëve elektronikë dhe produkteve të modës me informacion të detajuar dhe çmime të qarta. Website-i është krijuar me një dizajn modern dhe të pastër, i cili garanton navigim të lehtë dhe një mjedis të sigurt për realizimin e transaksioneve online. Fokusimi kryesor i projektit është ofrimi i një platforme efikase dhe të besueshme për blerje online, e cila siguron një përvojë pozitive për konsumatorët që kërkojnë produkte cilësore dhe funksionale. Ky projekt synon të kontribuojë në krijimin e një tregu të sigurt dhe të hapur për blerje online, duke ofruar një mundësi të shkëlqyer për ata që kërkojnë inovacion dhe cilësi.

Fjalët kyçe : E-commerce, inovacion, efiçencë blerjeje, dizajn modern, teknologji.


[bookmark: _Toc189778613]The Gene Plan - platforma mundëson krijimin e planeve ushqimore të personalizuara

Lued Glina
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luedglina@student.uamd.edu.al



Abstrakt

Në një kohë kur shumë individë përballen me sfida shëndetësore si problemet me peshën, mungesën e vitaminave dhe çrregullime të ndryshme metabolike, personalizimi i dietave përmes analizës gjenetike po shfaqet si një zgjidhje më e avancuar. Kjo platformë synon të ndihmojë përdoruesit të shmangin eksperimentimin me dieta të përgjithshme dhe të adoptojnë një qasje të përshtatur sipas nevojave të tyre biologjike dhe shëndetësore.

Një nga veçoritë kryesore të platformës është chatbot-i inteligjent në gjuhën shqipe, i cili mbledh informacion mbi historikun mjekësor dhe objektivat e përdoruesve për të sugjeruar dieta të personalizuara. Platforma do të funksionojë si një model biznesi B2C i bazuar në shërbime të personalizuara.

Zhvillimi i sistemit do të realizohet përmes Visual Studio Code, duke përdorur teknologji si HTML, CSS, JavaScript dhe PHP për ndërtimin e faqes, ndërsa SQL do të përdoret për menaxhimin e bazës së të dhënave. Për përpunimin e të dhënave gjenetike dhe krijimin e dietave të personalizuara, do të përdoren algoritme të zhvilluara në Python, duke garantuar një qasje shkencore dhe të besueshme për përmirësimin e stilit të jetesës.

Fjalët kyçe : aplikacion, inovacion, Python, chatbot shqip, siguria e të dhënave, dieta ushqimore, inteligjence artificiale.


[bookmark: _Toc189778614]Cryptosphere – Bitcoin Trading

Danjela Kuci
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Abstrakt

CryptoSphere është një platformë gjithëpërfshirëse që ofron zgjidhje dhe burime për individë dhe biznese të interesuara në teknologjinë blockchain, kriptovalutat dhe zhvillimin teknologjik. Website-i është i organizuar në disa seksione kryesore, duke përfshirë Solutions, Vision, Programs, dhe Blog, që mbulojnë një gamë të gjerë temash, nga informacioni edukativ deri te shërbimet dhe programet specifike që mbështesin përdoruesit në ndërtimin e njohurive dhe aftësive të tyre.

Pjesa kryesore e faqes shfaq qartë misionin dhe vizionin e platformës, duke theksuar përkushtimin për inovacion dhe ndërtimin e një ekosistemi mbështetës për përdoruesit. Seksioni i programeve ofron kurse, trajnime dhe burime edukative, ndërsa seksioni i zgjidhjeve ndihmon në implementimin praktik të teknologjive të reja për bizneset. Përdoruesit mund të krijojnë profile personale dhe të menaxhojnë programet e tyre përmes një ndërfaqeje të personalizuar dhe miqësore për përdoruesit.

Me një dizajn modern dhe estetik, CryptoSphere ofron navigim të lehtë dhe akses të shpejtë në funksionet e saj kryesore. Opsioni i integruar për chat siguron mbështetje të drejtpërdrejtë, ndërsa përmbajtja edukative dhe praktike e bën platformën një pikë referimi të vlefshme për entuziastët e teknologjisë blockchain dhe të kriptovalutave. CryptoSphere kombinon inovacionin teknologjik me mbështetjen komunitare, duke ndihmuar përdoruesit të arrijnë objektivat e tyre profesionale dhe financiare.

Fjalët kyçe : blockchain, kriptovaluta, inovacion, edukim, teknologji, zgjidhje, platformë
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Abstrakt

Ky punim përshkruan krijimin e një website-i për një biznes hoteli, i cili ofron informacion të detajuar rreth hotelit, dhomave dhe shërbimeve të tij. Pjesa e rezervimit online është një funksionalitet kryesor i faqes, duke lejuar përdoruesit të bëjnë rezervime të thjeshta dhe të shpejta. Për ndërtimin e website-it janë përdorur teknologjitë HTML, CSS dhe JavaScript, ku HTML është përdorur për strukturimin e faqes, CSS për krijimin e dizajnit vizual dhe JavaScript për funksionalitete interaktive siç janë formularët e rezervimit.

Në këtë projekt, fokusimi ka qenë te krijimi i një faqeje të lehtë për tu naviguar dhe që ofron informacion të nevojshëm për vizitorët dhe klientët potencialë. Struktura e faqes është e thjeshtë dhe e organizuar, duke mundësuar që përdoruesit të gjejnë shpejt informacionin e kërkuar, siç janë çmimet, llojet e dhomave dhe shërbimet e ofruara. Rezervimi online mundëson një përvojë të rehatshme për klientët, duke e bërë atë një opsion tërheqës për ata që duan të kursejnë kohë dhe të sigurojnë vendin e tyre.

Ky website do të ndihmojë hotelin të arrijë një audiencë më të gjerë dhe të ofrojë një shërbim më efikas për klientët. Përdorimi i teknologjive moderne siguron një platformë të besueshme dhe të lehtë për përdorim, duke kontribuar në rritjen e efikasitetit dhe përmirësimin e shërbimit të klientëve.

Fjalët kyçe : hotel, rezervim online, HTML, CSS, JavaScript, shërbime, dizajn
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Abstrakt

Projekti i Monitorimit Akustik në Qytetin e Durrësit ka si qëllim kryesor të analizojë dhe të adresojë ndotjen akustike në një qytet me rëndësi të madhe për turizmin dhe zhvillimin ekonomik të Shqipërisë. Përdorimi i teknologjive moderne dhe aplikacioneve open source, së bashku me inteligjencën artificiale, mundëson monitorimin e niveleve të zhurmës në zona të ndryshme të qytetit, përfshirë ato me densitet të lartë trafiku dhe aktivitete industriale. Krijimi i një harte akustike do të ofrojë një pasqyrë të qartë të shpërndarjes dhe intensitetit të ndotjes akustike, duke ndihmuar në identifikimin e zonave më të ndotura dhe ndihmuar në zhvillimin e strategjive të menaxhimit të zhurmës.

Pjesa e dytë e projektit do të fokusohet në analizimin e burimeve kryesore të zhurmës dhe ndikimit të tyre në cilësinë e jetës së qytetarëve. Trafiku intensiv, aktivitetet ndërtimore dhe industriale janë disa nga faktorët që shkaktojnë ndotje akustike, e cila mund të ketë efekte negative në shëndetin e individëve dhe mirëqenien e përgjithshme. Ky monitorim do të mundësojë identifikimin e zonave që kërkojnë masa për të ulur nivelin e ndotjes akustike, si dhe ofrimin e rekomandimeve për përmirësimin e kushteve të jetesës për banorët e Durrësit.

Përfundimisht, ky projekt do të ndihmojë autoritetet lokale dhe qeveritare të zhvillojnë politika dhe rregullore më të efektshme për menaxhimin e ndotjes akustike dhe mbrojtjen e mjedisit. Me informacionet e mbledhura dhe harten akustike të krijuar, do të mund të ndërmerren veprime për të zvogëluar ndikimin e zhurmës dhe për të përmirësuar cilësinë e jetës në qytet. Ky projekt është një hap përpara në përdorimin e teknologjisë dhe të dhënave për të përmirësuar mjedisin urban dhe për të siguruar një zhvillim të qëndrueshëm për qytetarët e Durrësit.

Fjalët kyçe : ndotje akustike, monitorim, Durrës, trafiku, burime të zhurmës, inteligjencë artificiale, hartë akustike.

[bookmark: _Toc189778617]RT Albania – Platforma Digjitale për Turizmin Rural
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Abstrakt

RT Albania është një platformë digjitale e fokusuar në promovimin e turizmit rural në Shqipëri, duke integruar e-Business dhe e-Commerce për të fuqizuar bizneset lokale. Ajo ofron një burim të centralizuar informacioni për turistët, duke mundësuar akses në destinacione rurale, harta interaktive dhe galeri fotografish, si dhe rezervime për hotele, restorante dhe aktivitete lokale.

Duke përdorur inteligjencën artificiale dhe analizën e të dhënave, platforma ofron rekomandime të personalizuara për turistët, ndërsa bizneset lokale mund të regjistrohen për të promovuar shërbimet e tyre. Përmes integrimit të pagesave elektronike dhe vlerësimeve të përdoruesve, RT Albania krijon një ekosistem që lehtëson ndërveprimin midis turistëve dhe komuniteteve rurale.

Kjo platformë jo vetëm që mbështet rritjen ekonomike të zonave rurale, por edhe promovon një turizëm të qëndrueshëm dhe të përgjegjshëm. Me një strategji të bazuar në dixhitalizim dhe inovacion, RT Albania synon të transformojë mënyrën se si njerëzit përjetojnë natyrën dhe kulturën shqiptare.


Fjalët kyçe : e-Business, e-Commerce, Biznese lokale, Rezervime online, Harta interaktive, Inteligjencë artificiale, Promovim turistik.
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Abstrakt

Ky projekt ka si qëllim modernizimin e transportit hekurudhor midis Tiranës dhe Durrësit përmes krijimit të një sistemi inteligjent monitorimi në kohë reale. Sistemi përfshin zhvillimin e një software-i që lidh tabelat elektronike në stacionet kryesore me një aplikacion mobil, duke ofruar informacion të azhurnuar mbi lëvizjen e trenave, vonesat dhe oraret për pasagjerët. 

Komponentët kryesorë përfshijnë tabelat elektronike që përditësojnë automatikisht informacionin, një aplikacion mobil për Android dhe iOS për gjurmimin e trenave dhe një server qendror që sinkronizon të dhënat në kohë reale. Ky projekt ofron përfitime të shumta, përfshirë reduktimin e pritjeve dhe pasigurisë për pasagjerët, përmirësimin e menaxhimit operativ të trenave dhe promovimin e transportit publik si një alternativë të besueshme dhe të qëndrueshme. Me implementimin e këtij sistemi, transporti hekurudhor do të bëhet më efikas dhe i orientuar nga përdoruesit, duke kontribuar në dixhitalizimin e transportit publik në Shqipëri.


Fjalët kyçe : monitorim, transport hekurudhor, aplikacion, dixhitalizim, tabela elektronike.
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Abstrakt

Ky material trajton rëndësinë e trajnimit të punonjësve për ndërgjegjësimin e sigurisë dhe implementimin e masave të sigurisë brenda një organizate. Pjesë thelbësore e një plani sigurie është rritja e ndërgjegjësimit për problemet e sigurisë, si dhe përdorimi i fjalëkalimeve të forta dhe menaxhimi i rregullt i softuerëve. Për të parandaluar aksese të paautorizuara dhe përpjekje hakmarrjeje, është e nevojshme që fjalëkalimet dhe simbolet e identitetit të punonjësve të pushuar të revokohen menjëherë, ndërsa të dhënat e ndjeshme duhet të ruhen në vende të sigurta. Po ashtu, përdorimi i masave të sigurisë si sistemet biometrike, kriptimi i të dhënave dhe rrjetet private virtuale (VPN) janë të domosdoshme për mbrojtjen e informacionit. 

Ky material gjithashtu përmend disa nga kërcënimet që mund të paraqiten përmes viruseve, worms, Trojan, dhe kërcënimeve të tjera që mund të dëmtojnë sistemet kompjuterike. Pjesa e fundit e materialit tregon se si një sulm i mundshëm i inxhinierisë sociale mund të realizohet përmes krijimit të një faqeje të falsifikuar për të vjedhur të dhëna, duke përdorur metodologjinë e “phishing” për të manipuluar viktimën të futë informacionin e tij personal. Për të mbrojtur organizatat, është e rëndësishme të implementohen masat e sigurisë dhe të ndërmerren veprime për të minimizuar kërcënimet e mundshme.


Fjalët kyçe : Siguria, fjalëkalime të forta, inxhinieria sociale, kriptimi, masat biometrike.
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Abstrakt

Shumë vepra arti humbasin mundësinë për t'u vlerësuar dhe shitur në mënyrë globale për shkak të barrierave të hapësirave tradicionale të galerive dhe mundësive të pakta për tregtim, duke e bërë të vështirë për artistët e rinj dhe të pavarur të arrijnë audienca më të gjera.

Platforma inovative dhe përdorimi i VR në "Digital Masterpiece" ofron mundësinë që artistët të ekspozojnë veprat e tyre përmes realitetit virtual (VR), duke tejkaluar kufijtë e ekspozitave tradicionale.

Ofrohet modeli C2C dhe marketplace që mundëson që artistët e rinj tëshfaqin dhe shesin veprat e tyre pa barrierat e tregut tradicional, dukekrijuar mundësi për zhvillimin e pasionit dhe artit në një mjedis global.

Fjalët kyçe : VR, e-commerce, server, digital art, marketplace.
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Abstrakt

Ky projekt ka për qëllim të zhvillojë një rrjet për një biznes me zyra dhe funksione të ndryshme, të vendosura në 3 kate, duke implementuar një topologji mesh. Rrjeti do të mbështesë disa departamente, ku do të përfshihet një core router dhe lidhje me ofruesin e shërbimit të internetit (ISP). Pjesa e konfigurimeve përfshin si ato bazike për routerin, ashtu edhe konfigurime statike dhe dinamike, të cilat mundësojnë menaxhimin efikas të trafikut dhe sigurimin e komunikimit mes departamenteve. Elementet e sigurisë janë të integruara për të siguruar mbrojtjen e rrjetit nga akseset e paautorizuara, duke implementuar veçorinë e “Port Security” në switch-e, e cila kufizon numrin e adresave MAC të lejuara në një portë të caktuar. 

Kjo masë siguron që vetëm pajisjet e autorizuara të kenë qasje në rrjet dhe është përdorur kryesisht në sektorin e rrjetit të financave për të parandaluar sulmet e mundshme. Gjithashtu, do të realizohen teste të ndryshme për të vlerësuar performancën e rrjetit, sigurinë dhe qëndrueshmërinë e tij në kushte të ndryshme operimi, duke siguruar që të gjitha parametrat e kërkuar të përmbushen.dhe të besueshme, të aftë për t’u përshtatur me ndryshimet e shpejta teknologjike.


Fjalët kyçe : network, biznes, akses, qendrueshmeri, siguria e të dhënave.
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Abstrakt

Solei's Accessories Jewelry është një biznes online i dedikuar për ofrimin e   aksesorëve të veçantë dhe cilësorë, që pasqyrojnë stil dhe elegancë për çdo  rast. I frymëzuar nga emri dhe energjia e veçantë e vajzës sonë, Solei, ky dyqan synon të sjellë produkte të kuruara me kujdes, duke kombinuar bukurinë   tradicionale me tendencat moderne. Me një përkushtim ndaj cilësisë, kreativitetit dhe shërbimit të jashtëzakonshëm ndaj klientit, ne synojmë të bëhemi zgjedhja kryesore për ata që kërkojnë më shumë se thjesht një  aksesor - një pjesë të personalitetit të tyre.

Platforma ofron një përvojë të thjeshtë dhe të këndshme blerjeje, duke përfshirë produkte të personalizuara, koleksione të limituara dhe dërgim të  shpejtë për të gjithë klientët. 

Solei's Accessories Jewelry është më shumë se një dyqan; është një destinacion i krijuar për ata që duan të ndriçojnë ditët e tyre me    aksesorë që flasin me zemrën.


Fjalët kyçe : faqe webi, e-commerce, e-business.


[bookmark: _Toc189778624]DIGI TALE – Një platformë online 
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Ardian Peca
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Abstrakt

DIGI TALE është një platformë inovative që synon të krijojë një treg të dedikuar për librat elektronikë, duke ofruar një përvojë unike për lexuesit dhe autorët. Platforma do të mundësojë blerjen dhe shitjen e librave në format digjital, duke përfshirë një sistem të avancuar kategorizimi, rekomandime të personalizuara dhe një komunitet interaktiv për diskutime dhe vlerësime.

Përveç librave të publikuar nga botuesit, DIGI TALE do t’u japë mundësi autorëve të pavarur të publikojnë dhe të shesin krijimet e tyre, duke pasur një hapësirë të dedikuar për promovim. Nëpërmjet një ndërfaqeje intuitive dhe metodave të sigurta të pagesave, synimi i platformës është të ofrojë një ekosistem të plotë dhe të besueshëm për tregun e librave elektronikë.


Fjalët kyçe : treg libri elektronik, platformë digjitale, autorë të pavarur, blerje online, rekomandime të personalizuara, komunitet lexuesish, siguri në pagesa.

[bookmark: _Toc189778625]Nje start-up e-commerce “RETRONOVE.AL

Marinela Muca
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Abstrakt

Retronove.al eshte nje platform online innovative dhe e besueshme,e krijuar per te lidhur shitesit dhe bleresit shqiptare ne nje treg dinamik dhe te sigurte, duke kombinuar stilin retro me risite moderne,ne ofrojme nje pervoje unike per ata qe kerkojne mobilje te riperdorura  sende antike dhe gjera me vlere!
Platforma jone nuk eshte thjesht nje treg elektronik; ajo perfaqeson nje komunitet pasionant qe vlereson cilesine, historine dhe mjeshterine pas cdo objekti permes restaurimit dhe riperdorimit te produkteve,ne kontribuojme ne ruajtjen e trashegimise kulturore dhe perforcimin e nje jetese me te qendrueshme.

Me nje focus te forte tek cilesia dhe siguria ,ne  i japim perparesi experiences se perdoruesit .cdo transaksion ne retronove.al garantohet nga standartet tona te larta te sherbimit,duke ndihmuar klientet tane te blejne ose te shesin  me besim dhe transparence!

Ne planin afatgjate ,synojme te promovojme mjeshterine shqiptare ne tregjet nderkombetare duke sjelle vlerat e tradites dhe inovacionit drejt nje audience globale!

Fjalët kyçe : e-commerce, performace, e-business, dixhitalizim,  treg elektronik, transparence.



[bookmark: _Toc189778626]Siguri e të dhënave në Cloud Computing  
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Abstrakt

Në një epokë të dominuar nga inovacioni teknologjik, cloud computing po transformon mënyrën se si kompanitë menaxhojnë infrastrukturën e tyre IT. Përballë sfidave të globalizimit, rritjes së standardeve dhe nevojës për shërbime të sigurta dhe të qëndrueshme, bizneset po adoptojnë zgjidhjet cloud për të reduktuar kostot dhe kompleksitetin e operacioneve. Ky ndryshim është veçanërisht i rëndësishëm për startup-et, të cilat varen nga fleksibiliteti dhe shpejtësia e shërbimeve cloud për të mbijetuar dhe konkurruar në treg.

Përdorimi i shërbimeve cloud ofron përfitime të shumta, duke përfshirë akses të menjëhershëm në burime të fuqishme kompjuterike, eliminimin e investimeve të mëdha në infrastrukturë dhe sigurimin e një mjedisi të shkallëzuar sipas nevojave të biznesit. Platforma të tilla si AWS, Microsoft Azure dhe Google Cloud mbështesin një gamë të gjerë kompanish, nga startup-e inovative deri te korporata globale, duke u mundësuar atyre një menaxhim më efikas të të dhënave dhe shërbimeve.

Megjithatë, adoptimi i cloud computing nuk është pa sfida. Çështjet e sigurisë dhe privatësisë së të dhënave mbeten shqetësime kyçe, pasi informacionet e ndjeshme menaxhohen jashtë infrastrukturës së brendshme të kompanive. Për të adresuar këto sfida, ofruesit e cloud-it implementojnë protokolle të avancuara të enkriptimit, akses të kontrolluar dhe auditime të pavarura për të garantuar integritetin dhe besueshmërinë e shërbimeve të tyre.

Ky studim analizon ndikimin e faktorëve të sigurisë në adoptimin e shërbimeve cloud, duke shqyrtuar modelet kryesore të cloud computing (IaaS, PaaS, SaaS), sfidat kryesore që hasin bizneset dhe masat mbrojtëse për mbrojtjen e të dhënave. Duke u mbështetur në literaturë akademike dhe analiza të tregut, ky punim synon të ofrojë një pasqyrë të plotë mbi rolin e cloud computing në ekosistemin e biznesit modern dhe strategjitë për rritjen e sigurisë dhe performancës në këtë sektor.

Fjalët kyçe : Cloud Computing, Siguria e të Dhënave, Infrastrukturë si Shërbim (IaaS), Platformë si Shërbim (PaaS), Privatësia e të Dhënave, Shërbime të Shkallëzuara, Adoptimi i Teknologjisë.


[bookmark: _Toc189778627]Shërbimet Cloud dhe ndikimi i tyre në bizneset e sotme

Pandi Ferro ,Rosida Sina, Ramadan Zifle
Universiteti “Aleksandër Moisiu”, Durrës
ferropandi@gmail.com 




Abstrakt

Në një mjedis biznesi gjithnjë e më konkurrues, kompanitë janë të detyruara të ndjekin plane të strukturuara dhe të përmbushin standardet globale. Cikli i infrastrukturës së teknologjisë po bëhet më i shkurtër për t’iu përgjigjur këtyre kërkesave, ndërkohë që kostot dhe koha e zëvendësimit të saj vazhdojnë të rriten. Shërbimet cloud adresojnë këto sfida duke reduktuar nevojën për investime të mëdha dhe duke ofruar një zgjidhje fleksibile për sigurimin, implementimin dhe mirëmbajtjen e infrastrukturës së IT-së.

Studimet tregojnë se rreth 81% e kompanive të vogla dhe të mesme po testojnë ose tashmë përdorin shërbimet cloud për të mbështetur proceset e tyre. Këto shërbime janë veçanërisht të rëndësishme për startup-et, ku suksesi ose dështimi shpesh varet nga efikasiteti dhe shkallëzueshmëria e infrastrukturës së tyre. Me qasje të lehtë, burime të optimizuara dhe kosto më të ulëta fillestare, startup-et mund të konkurrojnë në mënyrë më efektive me kompanitë e mëdha ekzistuese.

Ofruesit kryesorë të cloud computing përfshijnë Amazon Web Services (AWS), Microsoft Azure, Google Cloud Platform, IBM Cloud, Oracle Cloud dhe të tjerë. Megjithatë, kalimi në cloud sjell sfida të reja në sigurinë dhe privatësinë e të dhënave, duke e bërë të domosdoshme adoptimin e strategjive të avancuara për mbrojtjen e informacionit kritik.


Fjalët kyçe : cloud computing, transformim dixhital, IT infrastruktura, startup, siguria e të dhënave, shkallëzueshmëri, efikasitet teknologjik.
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Abstrakt

Qëllimi i ketij projekti është të rrisë efikasitetin, transparencën dhe aksesin për qytetarët dhe bizneset. Ai synon thjeshtimin e procedurave, reduktimin e kohës dhe kostove të shërbimeve, si dhe eliminimin e nevojës për prezencë fizike në institucione. Përmes platformave dixhitale, qytetarët mund të përfitojnë nga shërbime të shpejta dhe të sigurta, ndërsa institucionet optimizojnë burimet dhe përmirësojnë menaxhimin. 

Ky transformim ndihmon gjithashtu në forcimin e besimit te administrata publike dhe krijon një mjedis më të përshtatshëm për inovacion dhe zhvillim ekonomik. Specifikimi i kërkesave për dixhitalizimin e shërbimeve publike përfshin përcaktimin e nevojave funksionale, si dixhitalizimi i aplikimeve dhe pagesave, si dhe kërkesave jofunksionale, duke përfshirë sigurinë, disponueshmërinë dhe shkallëzueshmërinë.



Fjalët kyçe : dixhitalizim, e-goverment, transformim, disponueshmeri, siguria e të dhënave, shkallezueshmeri.
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Abstrakt

UniTech Albania është një platformë inovative që synon të përmirësojë produktivitetin e individëve dhe bizneseve përmes zgjidhjeve teknologjike moderne. Ajo ofron një gamë të gjerë shërbimesh, duke përfshirë zhvillimin e softuerëve të personalizuar, menaxhimin e projekteve IT dhe ofrimin e këshillave strategjike. Platforma gjithashtu siguron mbështetje për sigurinë online dhe përmirësimin e proceseve të biznesit përmes përdorimit të teknologjive të fundit.

Krijimi i UniTech Albania ka për qëllim të ofrojë një hapësirë ku individët dhe bizneset mund të eksplorojnë mundësitë e reja që ofron teknologjia. Projektet e zhvilluara përmes kësaj platforme janë të dizajnuara për të adresuar nevojat e klientëve dhe për të promovuar përdorimin e teknologjisë për të përballuar sfidat e përditshme. Me një dizajn tërheqës dhe të përshtatur për pajisje të ndryshme, platforma ofron një përvojë të lehtë dhe intuitive për përdoruesit.

Duke u fokusuar në inovacion dhe përdorimin e teknologjive moderne, UniTech Albania synon të kontribuojë në përmirësimin e proceseve dhe zhvillimin e mundësive të reja për rritjen e efikasitetit dhe produktivitetit. Përdoruesit mund të shfrytëzojnë shërbimet e ofruara për të zgjeruar kapacitetet teknologjike të bizneseve të tyre dhe për të përmirësuar performancën në mjedise të ndryshme profesionale.


Fjalët kyçe : UniTech Albania, shërbime teknologjike, inovacion, zhvillim softueri, menaxhimi i projekteve IT, siguri online, produktivitet.
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Abstrakt

Qëllimi i këtij projekti është krijimi i një aplikacioni inovativ që imiton funksionalitetet e një ATM-je, duke adresuar disa nga kufizimet dhe mangësitë e sistemeve ekzistuese. Fokusi kryesor është siguria e transaksioneve financiare dhe përmirësimi i funksionalitetit për të ofruar një shërbim të qëndrueshëm dhe të aksesueshëm për të gjithë përdoruesit. Aplikacioni do të përdorë teknologji të enkriptimit fundor dhe autentifikim biometrik për të garantuar që të dhënat e përdoruesve janë të mbrojtura në çdo hap. Përveç PIN-it tradicional, do të ketë opsione si njohja e fytyrës ose skanimi i shenjave të gishtave. Sistemi do të përdorë algoritme të inteligjencës artificiale për të analizuar sjelljet e përdoruesve dhe për të zbuluar veprime potencialisht të dyshimta. Në rast të ndërprerjeve, aplikacioni do të sigurojë që transaksionet e papërfunduara të ruhen dhe të përfundohen automatikisht pas rikthimit të funksionalitetit. 

Përdoruesit mund të zgjedhin një ndërfaqe të personalizuar për t'iu përshtatur nevojave të tyre, duke ofruar një përvojë të optimizuar dhe të lehtë për përdorim. Aplikacioni mund të zbatohet si një zgjidhje për bankat që synojnë të reduktojnë varësinë nga ATM-të fizike dhe të ofrojnë shërbime të përshtatura për klientët e tyre në distancë. Ai gjithashtu mund të përdoret nga kompani financiare të tjera që ofrojnë shërbime transaksioni të shpejtë dhe të sigurt.


Fjalët kyçe : aplikacion, inovacion, ATM, banka, siguria e të dhënave.
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Abstrakt

Inteligjenca Artificiale (AI) po zhvillohet me ritme të shpejta dhe po transformon industri të ndryshme, përfshirë edhe produksionin filmik. AI tashmë ka hyrë në botën e medias duke gjeneruar imazhe, muzikë dhe përmbajtje të tjera kreative. Ky punim eksploron ndikimin e AI në produksionin filmik, duke theksuar mënyrat se si ajo mund të përmirësojë efikasitetin dhe të thjeshtojë proceset komplekse. Para se të analizojmë rolin e AI në këtë fushë, është e rëndësishme të kuptojmë hapat kryesorë të realizimit të një filmi dhe se si AI mund të integrohet në to.

AI ndihmon në faza të ndryshme të produksionit filmik, nga shkrimi i skenarëve dhe përzgjedhja e aktorëve deri te efektet vizuale dhe montazhi. Algoritmet e avancuara të AI mund të krijojnë skenarë, të parashikojnë preferencat e audiencës dhe të përmirësojnë kinematografinë përmes analizës automatike të skenave. Gjithashtu, mjetet e bazuara në AI mund të optimizojnë fazën e post-produksionit duke përmirësuar efektet speciale, ngjyrimin e skenave dhe dizajnin e zërit, duke e bërë procesin më efikas dhe më pak të kushtueshëm.

Integrimi i AI në produksionin filmik nuk ka të bëjë vetëm me automatizimin, por edhe me zgjerimin e mundësive kreative. Me anë të modeleve të të mësuarit të thellë dhe rrjeteve nervore, AI mund të krijojë personazhe realiste, të simulojë skena komplekse dhe të përmirësojë tregimin vizual. Me avancimin e vazhdueshëm të AI, ajo pritet të luajë një rol thelbësor në revolucionimin e industrisë së filmit, duke ofruar mundësi të reja për regjisorët dhe krijuesit e përmbajtjes në mbarë botën.


Fjalët kyçe : AI në kinematografi, automatizimi, efektet vizuale, të mësuarit e thellë, CGI, tregimi vizual, produksioni filmik.
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Abstrakt

Ky projekt përfshin një qark elektronik që përdor disa komponentë të rëndësishëm për të krijuar një efekt vizual në lidhje me muzikën. Përdorimi i mikrofonit për të shndërruar tingujt në sinjale elektrike dhe lidhja e tyre me LED-të që pulsojnë sipas tonit të muzikës krijon një përvojë vizuale dinamike. Komponentët si transistorët, rezistencat dhe kondensatorët sigurojnë menaxhimin e rrjedhës së rrymës dhe energjinë e nevojshme për funksionimin e qarkut. Ky projekt është një shembull i përdorimit të elektronikës për të krijuar efekte vizuale që reagojnë në kohë reale me muzikën.

Një nga aspektet kryesore të këtij qarku është përdorimi i mikrofonit, i cili kap ndryshimet e frekuencës dhe tonit të muzikës dhe i konverton ato në sinjale elektrike. Këto sinjale përdoren për të kontrolluar dritat LED që pulsojnë në varësi të tonit të muzikës, duke krijuar një përvojë interesante vizuale për përdoruesin. Kjo ndërveprim është e mundur përmes përdorimit të transistorëve dhe kondensatorëve, të cilët sigurojnë që rryma të rrjedhë në mënyrë të duhur dhe të mbrojë sistemin nga dëmtimet.

Përveç përdorimit të mikrofonit dhe LED-ve, komponentët si rezistencat dhe bateritë janë të rëndësishëm për funksionimin e qarkut. Rezistencat kontrollojnë rrjedhën e energjisë dhe mbrojnë pjesët e tjera të qarkut nga mbingarkesat elektrike, ndërsa bateritë ofrojnë energjinë e nevojshme për të funksionuar. Ky qark është një shembull i shkëlqyer i aplikimit të elektronikës për të krijuar sisteme që ndërveprojnë me mjedisin dhe përdorin teknologjinë për të sjellë një përvojë të re dhe interaktive për përdoruesit.

Fjalët kyçe : qark elektronik, mikrofon, transistor, LED, rezistencë, kondensator, muzikë.
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Abstrakt

DuRide është një platformë moderne që kombinon teknologjinë dhe qëndrueshmërinë për të transformuar transportin urban. Shërbimi mund të aksesohet përmes një aplikacioni mobil dhe web, duke i mundësuar përdoruesve të gjejnë, rezervojnë dhe përdorin skuterë elektrikë për një udhëtim të shpejtë, ekonomik dhe ekologjik. Platforma integron teknologji të avancuar për t’u ofruar përdoruesve një përvojë të thjeshtë dhe intuitive. Përdoruesit mund të lokalizojnë skuterët më të afërt dhe t’i rezervojnë ato menjëherë Platforma përfshin sisteme të mbikëqyrjes dhe mirëmbajtjes për t’u siguruar që skuterët janë gjithmonë të sigurt dhe funksionalë. 

Opsione të ndryshme për pagesa përmes kartave bankare apo aplikacioneve të tjera financiare. Përdorimi i skuterëve elektrikë redukton ndotjen dhe trafikun urban, duke kontribuar në një qytet më të gjelbër. DuRide nuk është vetëm një mjet transporti, por një hap drejt një mënyre jetese më të zgjuar dhe të ndërgjegjshme për mjedisin. Ajo synon të krijojë një rrjet transporti të integruar që jo vetëm lehtëson jetën e përditshme të përdoruesve, por edhe ndihmon në zvogëlimin e gjurmës ekologjike të qyteteve.


Fjalët kyçe : skuter elektrik, aplikacion, ekologjike, inovacion, transport, biznes.
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Abstrakt

Ky abstrakt trajton sfidat kryesore të kalimit në shërbime cloud, përfshirë sigurinë dhe privatësinë, migrimin dhe përputhshmërinë, kostot dhe menaxhimin e shërbimeve. Mungesa e kontrollit të drejtpërdrejtë mbi të dhënat dhe rreziku nga sulmet kibernetike janë shqetësime kryesore, duke kërkuar që përdoruesit të sigurojnë kriptimin dhe autentifikimin me shumë faktorë (MFA) nga ofruesi. 

Migrimi i të dhënave dhe aplikacioneve mund të jetë kompleks dhe i kushtueshëm, me vështirësi në përputhshmërinë e sistemeve ekzistuese. Kalimi në cloud mund të sjellë shpenzime të paplanifikuara, duke kërkuar menaxhim të kujdesshëm të burimeve dhe përdorimit. Gjithashtu, monitorimi dhe menaxhimi i shërbimeve cloud kërkon burime shtesë dhe mund të paraqesë vështirësi në sigurimin e disponueshmërisë dhe qëndrueshmërisë. Organizatat u rekomandohet të sigurojnë nivel të lartë sigurie, disponueshmërie dhe fleksibiliteti për menaxhimin e kostove dhe kapacitetit në zhvillim.


Fjalët kyçe : siguria, migrimi, kostot, menaxhimi, disponueshmëria, cloud computing.
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Abstrakt

Në një kohë kur mirëqenia holistike po fiton një rëndësi të shtuar në shoqëritë moderne, platforma jonë inovative synon të ofrojë një qasje të integruar për përmirësimin e shëndetit fizik, emocional dhe mendor. Duke u mbështetur në burime shkencore të besueshme dhe praktika të bazuara në prova, platforma jonë shërben si një qendër gjithëpërfshirëse edukimi dhe mbështetjeje për individët që synojnë të përmirësojnë cilësinë e jetës së tyre.

Platforma web e krijuar shfrytëzon teknologjitë moderne për të ofruar një ekosistem dixhital të dedikuar për përmirësimin e shëndetit dhe mirëqenies. Duke përdorur inteligjencën artificiale dhe analiza të të dhënave, platforma personalizon rekomandimet mbi ushqimin e shëndetshëm, suplementet natyrale dhe strategjitë për menaxhimin e stresit. 

Përmbajtja edukative, e organizuar përmes një sistemi dinamik të menaxhimit të informacionit, përfshin artikuj, video dhe këshilla nga ekspertë të certifikuar. Teknologjitë cloud dhe siguria e të dhënave garantojnë akses të besueshëm dhe të sigurt për përdoruesit, ndërsa algoritmet e mësimit makinerik ndihmojnë në optimizimin e sugjerimeve për një stil jetese të personalizuar dhe të qëndrueshëm.

Fjalët kyçe : web, inovacion, mirëqenia holistike, dizajn modern, teknologji cloud.
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Abstrakt

Ky projekt shqyrton rëndësinë e sistemeve rezervë dhe rikuperimit të të dhënave në kontekstin e cloud computing për organizatat. Përdorimi i shërbimeve cloud për mbajtjen e kopjeve rezervë dhe rikuperimin e të dhënave ofron një zgjidhje të qëndrueshme dhe të shkallëzuar për menaxhimin e rreziqeve dhe fatkeqësive. Strategjitë e rikuperimit nga fatkeqësitë janë të domosdoshme për të siguruar vazhdimësinë e operacioneve pas ndodhisë së ndonjë ngjarjeje të paparashikuar. Organizatat duhet të parashikojnë dhe menaxhojnë kërcënimet në mënyrë efikase, duke përfshirë zhvillimin e planeve të qarta për rikuperimin dhe ruajtjen e të dhënave. 

Njohja dhe implementimi i planifikimit të vazhdimësisë së biznesit ndihmon kompanitë të reagojnë shpejt dhe të mbrojnë informacionin dhe asetet e tyre, duke garantuar operacione pa ndërprerje. Dallimi midis rikuperimit të katastrofave të bazuara në cloud dhe rikuperimit tradicional të fatkeqësive qëndron në fleksibilitetin, kostot më të ulëta dhe lehtësinë e menaxhimit që ofron infrastruktura cloud, duke e bërë atë një opsion më tërheqës për shumë organizata.


Fjalët kyçe : Rikuperimi, cloud computing, strategjitë e fatkeqësive, vazhdimësia e biznesit, siguria e të dhënave.
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Abstrakt

Sistemi DOIS Agency është një platformë dixhitale gjithëpërfshirëse që synon të modernizojë dhe thjeshtojë proceset e tregut imobiliar. Platforma mundëson përdoruesve të kërkojnë, listojnë dhe menaxhojnë pronat e tyre në mënyrë intuitive dhe transparente, duke ofruar informacion të detajuar dhe të besueshëm për çdo pronë. Përmes një sistemi të integruar vlerësimesh dhe komentesh, rritet besimi dhe transparenca mes blerësve, shitësve dhe qiradhënësve.

Ndërfaqja e platformës është e dizajnuar për një përvojë të lehtë dhe efikase, e aksesueshme nga pajisje të ndryshme. Teknologjitë e avancuara të sigurisë garantojnë mbrojtjen e të dhënave dhe privatësinë e përdoruesve. Mjetet e menaxhimit të pronave të integruara në sistem lehtësojnë proceset operative, duke optimizuar ndërveprimin midis agjentëve dhe klientëve.

Për të zgjeruar ndikimin e platformës, DOIS Agency implementon strategji të avancuara marketingu dhe partneritete të synuara, duke rritur aksesin dhe përdorimin e saj në tregun imobiliar. Kjo qasje ndihmon në përmirësimin e efikasitetit të tregut, rritjen e kënaqësisë së klientëve dhe zgjerimin e mundësive për blerësit dhe shitësit.

Fjalët kyçe : platformë dixhitale, treg imobiliar, siguri e të dhënave, përvojë e përdoruesit, strategji marketingu, transparencë, efikasitet.



 

Në përfundim të këtij libri të abstrakteve, dëshirojmë të shprehim falënderimet tona për të gjithë studentët që kontribuuan me punimet e tyre. Ky workshop ka ofruar mundësinë për të ndarë ide dhe njohuri të reja, duke nxitur një diskutim të thelluar dhe një mësim të frytshëm. Çdo punim është një pasqyrë e angazhimit dhe përkushtimit të studentëve në temat që kanë trajtuar, dhe kjo është e dukshme në cilësinë e lartë të punës që ata ofruan.
 Falenderojmë gjithashtu të gjithë ata që mbështetën organizimin e këtij workshopi dhe kontribuan në krijimin e një ambienti frymëzues dhe stimulues për mësim dhe zhvillim. Ky botim është një dëshmi e rëndësishme e përpjekjeve të përbashkëta dhe shpresojmë që ai të shërbejë si burim frymëzimi dhe udhëzimi për të ardhmen e të gjithë atyre që janë dhe do të jenë në vazhdim pjesë e këtij projekti. 
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